

既能防沙固沙、改良土壤,又能喂牛种蘑菇 黄河滩万亩菌草迎来收割季



本报讯(正观新闻·郑州晚报实习记者 尹金凯文/图)昨日,黄河边绿油油的菌草开始收获了。黄河滩边的河南敬草圆菌草种植基地,万亩菌草长势喜人,在阳光的照射下格外翠绿。阵阵河风吹过,曾经的荒滩变成了绿色海洋。

此时正是菌草青储收割季,农机手正在黄河滩区收割菌草。据介绍,这里有一万多亩菌草,正在建两万头肉牛养殖场和十万吨纤维材料。

菌草是一种适合我国气候、土壤环境的高产、优质、多用途草种。在生态环境方面,它可以治理水土流失、治理荒漠化、防沙固沙、改良盐碱地等。在产业方面,它可以用于饲料、食药菌的菌糟菌料、生物质肥料、生物质能源和纤维材料等。菌草可以说既是生态作物又是经济作物。

我省地处黄河中下游,省内黄河全长711公里,黄河水少、沙多,滩区面积最大。因此,我省在黄河滩区

发展菌草产业,建设黄河菌草生态屏障具有得天独厚的优势,也是落实黄河流域生态保护和高质量发展国家战略的重要举措,真正让黄河成为造福人民的幸福河。

菌草技术,作为“以草代木”发展起来的中国特色技术,实现了经济、生态、社会三大效益结合,现已推广到全国31个省份,先后被列为“国家星火计划”重中之重项目、中国扶贫基金会技术扶贫计划首选项目。本次黄河滩菌草青储约有2.7万吨。

“敢闯、会创”你就来 河南“互联网+” 大学生双创大赛启幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张竞跃)以赛促教、以赛促学、以赛促创,记者昨日从省教育厅获悉,2023年河南省“互联网+”大学生创新创业大赛暨第九届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛河南赛区选拔赛即日启幕。

本届大赛的主题为“我敢闯、我会创”,由省教育厅等11部门联合主办,旨在探索人才培养新途径,培养创新创业生力军,搭建产教融合新平台。大赛将举办“1+6”系列活动:“1”是主体赛事,包括高教主赛道、“青年红色筑梦之旅”赛道、职教赛道、产业命题赛道、萌芽赛道;“6”是6项同期活动,包括“青年红色筑梦之旅”活动、“互联网+”大赛系列培训活动、红色夏令营活动、国赛项目集训营、优秀

项目资源对接会、优秀项目展示活动。

本届大赛主要采用校级初赛、省级复赛、总决赛三级赛制。省赛组委会将根据省赛评审、获奖等情况,择优推荐参加全国总决赛。

大赛要求,参赛项目须紧密结合经济社会各领域现实需求,充分体现高校在新工科、新医科、新农科、新文科建设方面取得的成果,培育新产品、新服务、新业态、新模式,促进制造业、农业、卫生、能源、环保、战略性新兴产业等产业转型升级,促进数字技术与教育、医疗、交通、金融、消费生活、文化传播等深度融合。

参赛团队可登录全国大学生创业服务网(<https://cy.ncss.cn>)报名。

@省内应、往届高校毕业生

下周四周五两场招聘会 提供岗位9600多个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 通讯员 付鹏辉 何春红)“2023年河南高校毕业生夏季促就业专场招聘会”将于6月15日、16日举行,为求职者准备了9600多个岗位。

记者昨日从市人社局获悉,为响应和落实“百日千万招聘专项行动”,促进河南省高校毕业生就业,郑州市职业介绍中心联合52就业网举办了此次招聘会。

本次招聘会以河南省应、往届高校毕业生为主要服务对象,拟邀请150余家国企、央企、大中型企业、优秀民营企业等用人单位参加,涵盖IT、通信、文化传媒、生物医药、医疗、房地产、建筑、建材、教育、农业、机械、物流、商贸、食品、餐饮等行业,提

供就业岗位9600余个。岗位涉及管理、行政、财务、人事、内勤文职、技术员、工程师、采购专员、司机、法务、营销、直播、客服、监理员、资料员、实验员等。

招聘会现场还开设有求职网吧、招聘信息超市、就业指导、人才政策咨询等多样化的求职招聘方式,为用人单位和求职者提供更精细的就业服务。

为使更多的用人单位有机会参与招聘,15日、16日参加招聘的企业基本上不重复。

招聘会举办时间及地点:

6月15日(周四),郑州人力资源中心市场(大学中路95号)。

6月16日(周五),中国·郑州人力资源市场(经北二路50号)。

村里有了“希望小屋” 农村娃也会唱会跳

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 文/图)近日,团市委、市青联在中牟县万滩镇董岗小学开展“青联组织服务千村计划”志愿服务团走进“希望小屋”活动。

“我们天天向上,散发着光,天天向上,乘风破浪……”伴随着动感的音乐,市青联志愿服务团的志愿者带领孩子们舞动身体、舒展动作,新鲜的体验令孩子们兴奋不已,蓬勃朝气感染了现场的每个人。市青联志愿服务团团员、河南小菜坞影视传媒负责人郭培茹表示,作为一名青联委员,要履行委员责任主动担当作为,用行动为乡村青少年送去温暖和希望,为提升乡村青少年的审



美和人文素养,助力乡村美育发展,促进乡风文明建设贡献力量。随后,服务团还为董岗小学“希望小屋”捐赠了书包、彩笔、画本、文具套装、书籍、地球仪、跳绳、足球、篮球等学习用品和体育用品200余件。

一处小屋,无限希望。此次“希望小屋”志愿服务活动是团市委、市青联积极响应市委、市政府乡村振兴战略的号召,立足共青团和青联实际,提升乡村学校教育水平,提高农村青少年综合素质的举措之一。